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	PROCESSO
	

	INTERESSADO
	CAU/PR

	ASSUNTO
	APROVAÇÃO, AD REFERENDUM DO PLENÁRIO, DO CALENDÁRIO PARA O EXERCÍCIO DE 2020

	DELIBERAÇÃO AD REFERENDUM Nº 05-2019


Aprova, ad referendum do Plenário, o calendário para o exercício de 2020.
A Presidente do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Paraná – CAU/PR, no exercício das competências previstas no artigo 59 e no inciso XXXI do artigo 153 do Regimento Interno do CAU/PR, aprovado pela Deliberação Plenária DPOPR n° 075-01/2017;

Considerando que o §2º do artigo 36 do Regimento Interno do CAU/PR, aprovado pela Deliberação Plenária DPOPR nº 075-01/2017, dispõe que o calendário anual de reuniões contendo as datas de realização das plenárias ordinárias será aprovado pelo Plenário do CAU/PR até a última reunião plenária ordinária do ano anterior;

Considerando que o parágrafo único do artigo 159 do Regimento Interno do CAU/PR dispõe que as reuniões ordinárias do Conselho Diretor serão realizadas em número definido no calendário anual de reuniões;

Considerando o §1º do artigo 110 do Regimento Interno do CAU/PR prevê que as reuniões ordinárias das comissões ordinárias e das especiais serão realizadas em número definido no calendário anual de reuniões;

Considerando que o inciso XXIX do artigo 153 do Regimento Interno do CAU/PR dispõe que compete à Presidência propor ao Conselho Diretor, ou na falta desse, ao Plenário, o calendário anual das reuniões de Plenário, das comissões permanentes e dos demais órgãos colegiados;

Considerando que o calendário de reuniões foi proposto pela Presidência ao Conselho Diretor na 25ª Reunião do Conselho Diretor do CAU/PR;

Considerando que o inciso XXII do artigo 32 do Regimento Interno do CAU/PR dispõe que compete ao Plenário homologar o calendário anual de reuniões do CAU/PR;
Considerando que, apesar de pautado na 104ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/PR, não houve tempo hábil de homologação do calendário pelo Plenário;

Considerando que, nos termos do §4º do artigo 41 do Regimento Interno do CAU/PR, em função da urgência e do número de matérias pautadas, a Presidência submeteu ao Plenário a prorrogação da 104ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/PR, a qual não restou aprovada.

Considerando o dever regimental do Plenário homologar em 2019, o calendário de reuniões do exercício de 2020.
DELIBERA:

1 – Aprovar, ad referendum do Plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Paraná – CAU/PR, o calendário de reuniões contendo as datas de realização das plenárias ordinárias do CAU/PR, reuniões das comissões permanentes e do conselho diretor.
 2 – Esta Deliberação entra em vigor na data de sua publicação.

Curitiba/PR, 20 de dezembro de 2019.
Margareth Ziolla Menezes

Presidente do CAU/PR
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